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Порядок денний: 

1. Про відновлення навчального процесу для здобувачів освіти 1-4 класів Гвардійського 

навчального-виховного комплексу з 19.04.2021 року. 

Директор Г. А. Никифорова 

2. Про продовження навчання здобувачів освіти 5-11 класів з 19.04.2021 року з 

використанням дистанційних технологій. 

Директор Г. А. Никифорова 

СЛУХАЛИ  

Директора Г. А. Никифорову, яка повідомила, що згідно з розпорядження сільського голови 

від 16.04.2021 року № 55-р «Про заходи з запобігання поширенню в закладах освіти 

Гвардійської сільської ради гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2», керівникам закладів загальної середньої освіти рекомендують 

відновити навчально-виховний процес для здобувачів освіти 1-4 класів з 19 квітня 2021 року 

та продовжити навчання учнів 5-11 класів з використанням технологій дистанційного 

навчання. Галина Андріївна зазначила, що до адміністрації навчально-виховного комплексу 

надходять також звернення батьків з проханням відновити  навчально-виховний процес для 

учнів 1-4 класів. Никифорова Г. А. наголосила, що харчування учнів у шкільній їдальні, 

підвіз здобувачів освіти та робота групи продовженого дня відбуватимуться за звичним 

графіком.  

ВИСТУПИЛИ 

Ю. І. Федоров, який запропонував вчителям початкових класів промоніторити стан здоров’я 

дітей та членів їх сімей, щоб діти, в сім’ях яких хворіють дорослі, навчалися вдома з 

допомогою технологій дистанційного навчання.  

УХВАЛИЛИ 

Відновити навчання для учнів 1-4 класів в начальному закладі з 19.04.2021 року. 

Організувати підвіз здобувачів освіти, харчування в їдальні та роботу групи продовженого 

дня за звичним розкладом.   

Для учнів 5-11 класів продовжити навчання з використанням дистанційних технологій до 

покращення епідеміологічної ситуації в регіоні.  

 

                                    Голова педради                         Г. А. Никифорова 

Секретар                                    Т. В. Петричкович 
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